

Советский Сахалин г. Южно-Сахалинск

1 1 СЕН 1968

Вчера актеры вернулись домой

За время гастролей, которые продолжались 120 дней, театр показал 210 спектаклей. Их посмотрело около 65 тысяч зрителей — рыбаков Сахалина и Курильских островов, шахтеров Горнозаводска, нефтяников Охи, лесорубов Тымовского района.

Сейчас в театре — каникулы. А 22 сентября снова начнется напряженный период репетиций, подготовки к новому театральному сезону. Он откроется 6 октября спектаклем по пьесе местного драматурга Н. Максимова «Бунт в океане».

65 ТЫСЯЧ ЗРИТЕЛЕЙ ТЕАТРА ИМЕНИ А. П. ЧЕХОВА

Закончились гастроли областного драматического театра имени А. П. Чехова. Последние спектакли — «Варшавская мелодия» и «Жена Клода» — были даны на сценах Холмска и Тымовского.